

- К сожалению, не все это понимают, - отметила Ольга Алексеева. - Жители частного сектора, некоторых улиц практически сразу после прохода техники, весь образовавшийся снежный вал опять скидывают на дорогу. В результате мы вынуждены на один и тот же участок несколько раз отправлять технику для расчистки дорог. Просим жителей частного сектора, отнестись с пониманием и складывать снег вдоль прохода к своей калитке. Наши рабочие, когда будут работать на вашей улице, его уберут.

Работы проводятся согласно графику. В первую очередь снежные валы убираются и вывозятся с дорог с более интенсивным движением, пишет пресс-служба главы Белогорска.